



ФИТОРЕН - 90 таблета

фитокомплекс намењен уринарном систему

Значај бубрега је толико велики да функционисање организма није могуће без њиховог **правилног и уредног рада**.

Бубрези 24 часа дневно преко урина уклањају вишак воде из организма, регулишу концентрацију соли, калијума и натријума и раде **системом филтрације** организма. Имају своју улогу у **регулацији крвног притиска** и учествују у раду **ендокриног система**.

Постоји неколико фактора који могу довести до појаве обољења бубрега: **упале** и бактеријске **инфекције**, прехладе, **пад имунитета** или неправилна **фармакотерапија**, недовољни унос течности (или неадекватне течности: **газирани сокови**, вода лошег квалитета и т.д.), нека хронична обољења (нпр **дијабетес**) и тако даље.

Посебну пажњу обраћамо на проблем стварања **камена** и **песка** који се најчешће повезује са недовољним уносом воде као и њеним квалитетом, генетским факторима, **неправилном РН средином унутар самог бубрега** и хроничним упалним процесима.

АКТИВНИ САСТОЈЦИ:

Таблета од 790 мг садржи:
 брусница (лист), медвеђе грожђе (ува), раставић, сладић (екстракт корена), бреза (лист), калијум-хлорид, першун (лист), витамин С, маслчак (корен), детелина, L-аргинин, бромелаин, магнезијум-оксид, цинк-оксид.

НАЧИН ДЕЛОВАЊА ФИТОРЕН КОМПЛЕКСА:

ФИТОРЕН је фитокомплекс чији природни састав у комбинацији са савременим технологијама екстракције испољава високу ефикасност. Овај фитокомплекс захваљујући **богатом биљном саставу**, уз допуну

аминокиселина и витално важних за функцију бубрега **микроелемената** има снажан **противупални ефекат**. Делује као **антисептик** на **бубреге**, **мокраћну бешику** и мокраћне канале. Поседује блага диуретичка својства, спречава стварање камена. Снажно **антиинфламаторно деловање** чини га од велике користи у случајевима акутних и хроничних **уринарних инфекција** изазваних различитим врстама бактерија.

Препознатљиво је синегертско деловање ове групе биљака у случају појаве **песка** и **камена**.

КАДА СЕ ПРИМЕЊУЈЕ И КОМЕ ЈЕ НАМЕЊЕН ФИТОРЕН?

Лекар или фармацеут може препоручити **ФИТОРЕН** у следећим стањима:

- **пијелонефритис** и нефритис;
- **циститис**;
- акутна или хронична **упала мокраћних путева**;
- упорне **инфекције** уринарног система;
- камен и песак у бубрезима и мокраћним путевима (дозу одређује лекар);
- интоксикација организма;
- **код честих отока** непознате етиологије;
- висок крвни притисак;
- **дисфункције бубрега** различите етиологије;
- **полицистични бубрези**;
- превентива развоја болести бубрега код особа оболелих од **дијабетеса**.

ФИТОРЕН може да се комбинује са свим лековима и храном.

Погодно за континуирану употребу.



**НАЗИВ ПРОИЗВОДА:****ФИТОРЕН** таблете.**Нето количина:** 90 таблета.**КАКО ПРАВИЛНО КОРИСТИТИ ФИТОРЕН?****Начин употребе:**

Уобичајена доза: 2 таблете 2 пута дневно. Код дијагнозе камена у бубрегу неопходна је консултација лекара пре коришћења лековитог биља и фитокомплекса.

Уобичајена доза за избацавање песка и камена мањег од 5мм: 2 таблете 3 пута дневно.

За камен већи од 5 мм: 1 таблета 2-3 пута дневно.

У оба случаја је непходан унос чисте негазиране воде 0,30 мл дневно на сваки килограм телесне тежине.

Лекар или фармацеут може прилагодити дозу у складу са индивидуалним потребама.

НАПОМЕНЕ: Пре употребе производа биљног порекла (чајеви, тинктуре, мелеми итд.) пожељно је употребити мању дозу (1/4 од препоручене), како би се уочиле могуће индивидуалне реакције.

Препоручен начин употребе од стране надлежних институција РС може се разликовати од препорученог начина употребе руског произвођача где се доза наводи као индивидуална, у зависности од потреба пацијента, пола, узраста, телесне тежине и здравствене кондиције.

Пре употребе пожељно је консултовати се са лекаром или фармацеутом.

Производ није лек.

КОНТРАИНДИКАЦИЈЕ:

Контраиндикације нису забележене осим индивидуалне преосетљивости.

УПОЗОРЕЊА: Не користити у случају преосетљивости на компоненту производа, у току трудноће и дојења.

ИСПИТИВАЊЕ: Производ је лабораторијски испитан. На основу добијених резултата лабораторијског испитивања Института за јавно здравље Републике Србије и стручног мишљења Фармацеутског факултета Универзитета у Београду, у складу са Законом о безбедности хране, Законом о санитарном надзору, Правилником о здравственој исправности дијететских производа и одговарајућим подзаконским актима, производ испуњава услове прописане наведеним законским прописима. У складу са законским прописима Републике Србије, на паковању производа су означене информације намењене крајњем кориснику наведене од стране Фармацеутског факултета у Београду.

Употребу таблета ФИТОРЕН одобрило је Министарство здравља Републике Србије као додатак исхрани, решењем бр. 9922/2016 од 02.12.2016. године.

РОК ТРАЈАЊА: Утиснут на амбалажи.

НАЧИН ЧУВАЊА: Производ чувати затворен, у оригиналном паковању на сувом и тамном месту и собној температури, изван домаћаја деце.

Порекло производа: Произведено и увезено из Русије.

Произвођач: Фармацеутска компанија „Арт Лајф“, Томск, Руска Федерација.

Увозник и дистрибутер за Србију:

РуЛек РБФ доо, Миријевски булевар 7ђ, Београд, Србија.

Одрицање од одговорности: Овај документ намењен је само лицима одговарајуће стручне спреме из области медицине и/или фармације. Производ није лек. Производ није намењен за дијагностику и лечење. Не може да служи као замена разноврсној и уравнотеженој исхрани.